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Στην οριζόντια επιφάνεια ενός µέσου 
διάδοσης έχουµε δύο σύµφωνες πηγές στα 
σηµεία Κ και Λ. Οι πηγές ταλαντώνονται µε 
ίδιο πλάτος Α και συχνότητα f = 2 Hz και τα 
κύµατα διαδίδονται µε ταχύτητα υδ = 6 m/s. 
Σηµείο Σ της επιφάνειας, όταν αρχίζει η 
συµβολή, ταλαντώνεται µε πλάτος ΑΣ = Α. 
Αν πάνω στο ευθύγραµµο τµήµα ΣΛ, µέχρι 
τη µεσοκάθετο, υπάρχουν άλλα δύο σηµεία 
µε το ίδιο πλάτος ταλάντωσης (σχήµα), 
πόση είναι διαφορά δρόµου ΣΛ – ΣΚ του σηµείου Σ από τις πηγές; 
 
 
Η λύση στην επόµενη σελίδα 
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� Το πλάτος ταλάντωσης του Σ θα είναι: 
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� Και για κ = 0 γίνονται: 
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� Εφόσον υπάρχουν άλλα δύο σηµεία µέχρι τη µεσοκάθετο… 
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